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６.組織・人物からの働きかけ 

 

この中で最も多い回答は「参考にしたものはない」であった。住民投票では、周囲の人物

や有力者、組織などによる働きかけよりも、自ら主体的に取り入れた情報源をよりどころ

に、自分の考えに基づいて投票を行った有権者が多かった、と言えそうである。他方で、

寺田・阪口両候補（陣営）による働きかけを参考にしたという回答も目立ち、住民投票と

市長選挙が互いに強くリンクしていたことを示唆している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［３］

％ 有効％
　　（ア）寺田候補（陣営） 131 16.1 16.5
　　（イ）阪口候補（陣営） 205 25.2 25.8
　　（ウ）市議会議員 68 8.4 8.5
　　（エ）知人・友人 171 21.0 21.5
　　（オ）家族・親戚 159 19.5 20.0
　　（カ）町内会や自治会 76 9.3 9.5
　　（キ）職場 27 3.3 3.4
　　（ク）その他 20 2.5 2.5
　　（ケ）参考にしたものはない 301 37.0 37.8
　　（コ）わからない 31 3.8 3.9

　　有効回答数 796 97.8 100.0

　　無回答・他 18 2.2
　　合計 814 100.0

今回の住民投票に関して、次の中では、どこ（誰）からの働きかけを一番参考
にしましたか。当てはまるもの全部にマルを付けてください。


